



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 22/2020

**RETIFICAÇÃO 02
ADENDO 01**

Onde se lê:

1. As/Os candidatas/os com inscrição homologada neste processo seletivo e que escolheram o curso de Direito como 1ª opção poderão realizar modificação de sua inscrição via web neste formulário eletrônico, no período de **21 a 22 de outubro de 2020**.

Leia-se:

1. As/Os candidatas/os com inscrição homologada neste processo seletivo e que escolheram o curso de Direito como 1ª opção poderão realizar modificação de sua inscrição via web neste formulário eletrônico, no período de **21 a 25 de outubro de 2020**.

Itabuna, 21 de outubro de 2020